

展会花絮

新车上市群芳争艳

在展会上,不少车商都为各自近期新发布的车型举行新车推介活动。在众多新款车型争奇斗艳的同时,今年下半年车市新的消费方向和车商新的营销动向初露端倪。

19日下午,在广汽本田的展区,参展的工作人员将新款奥德赛披上了一层黄色面纱。工作人员告诉记者,虽然新款奥德赛前期已经在临沂上市,但是为了能扩大市场影响,提高新款车型在消费

者心中的地位,他们在本届车展中举行推介活动。

记者发现,像新款奥德赛一样在车展现场举办新车上市或推介仪式的商家比比皆是。在昌河展区,昌河福瑞达鸿运版于20日上午9时举办了新车发布仪式。远通昌华4S店的工作人员介绍说,由于福瑞达鸿运版是刚到店的新车,正好借此车展首次亮相,让更多的市民能近距离体验这款车新车。(寇润涛)

不少老人替儿女打前站

展会上,很多并不懂车、只替儿女们打前站拿海报的老人,成为一道亮点。

18日上午,75岁的李英兹老人拿着一架相机,一会儿到车前认真地听着销售人员讲解,一会儿又端起相机,从车前拍到车后。

“车价8万多……您拿这个回家看看。”销售人员将海报塞在老人手里,记者看到老人的袋子里塞了厚厚一摞各种海报。

“我是来给儿子看车

的……”李英兹老人告诉记者,儿子打算买车,听说这里搞车展,但工作太忙没法来看,他和老伴便“上阵”,先帮儿子看车来了。老人平时喜欢摄影,这回相机正好派上用场。

记者了解到,由于周五是工作日,刚开幕的车展现场,还有不少像李英兹那样的老人。他们多是替想买车的儿女们打前站,一般是老两口结伴而来,拎一堆海报“满载而归”。(张纪珍)

展会吸引来一群小记者

20日上午,本报车房盛会吸引了20多名来自临沂新世纪培训学校的“小记者”们。

“阿姨您好,请问这辆车有什么特点?”上午10点多,记者在远通汽贸长安展厅看到一名八九岁的小女孩,正手持笔记本,有板有眼地采访现场销售人员。而在她的周围,还有不少孩子,有的拿着笔记本趴在车上认真记录,有的拿着相机对着展出

的名车以及车模们一通“狂拍”。

带队的吴迪老师告诉记者,他们是临沂新世纪培训学校的小记者团,从报纸上看到举办齐鲁(临沂)秋季汽车展示交易会的信息后,学校便组织了20多个学生专门赶来现场,让他们在车房展活动中,即观赏各式名车,增长知识,还锻炼他们采访和获取信息的能力。(张纪珍 刘海蒙)

魔术杂技表演乐市民

三天来,在齐鲁临沂秋季汽车展示交易会上,各商家使出浑身解数,推出各种各样活动招揽观众,魔术、杂技、歌唱,丰富多彩的演出活动层出不穷。

一位60多岁的老太太看完吉利汽车现场表演后,连呼惊喜:“从前俺只从电视上看过变脸艺术,没有想到这次

观车展就近距离接触了这项民间艺术,真是大开眼界!下次有这种机会俺一定会再来。”

专程从罗庄来选车的全先生看完车展后说:“这次车展真是太好了,不但定了自己心仪的车型,还免费看了许多精彩的演出,真是不虚此行。”(廖杰)



超靓车模惊艳车展

文/张涛 片/海蒙 廖杰 润涛

“这不是泰山顶上采集全运会圣火的护火圣女吗?还有这个是全运会的礼仪小姐,真是太漂亮了……”看香车、赏美女,三天的齐鲁(临沂)车展,众多美女车模让观展市民大呼“惊艳、过瘾”。

由于本次车展是在临沂举办的首次室内车展,规模档次均远超此前历次车展,

所以无论是汽车生产厂家还是经销商都非常重视,很多汽车品牌都专门从北京、济南、青岛等地邀请了众多的专业车模。

乌黑的长发绺起,一袭象牙白长裙,裙裾飞扬,粉嫩的脸庞、微启的红唇、浅浅而略带羞涩的笑容,在上海大众展台上,不少市民被

车模的优雅吸引,纷纷将相机的焦点集中到美女身上。

“这几名车模堪称临沂车展史上最美的车模”,在展台前,模特们修长的双腿加上魅惑的眼神,惊艳指数赚足了眼球。

来自山东大学的王丝语是上海大众邀请的6名车模之一,她还有另一个身份:十

一届山东全运会的护火圣女。“我是前天晚上到的临沂,临沂的夜景太美了!这次车展给我的印象非常好,在很多方面不逊于济南、青岛车展。”据王丝语介绍,与她一起来的其它5名模特和她一样,全都是来自全运会的礼仪小姐,她们之中,有全运会的护火圣女,还有引导员。

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

A. 定于2009年9月28日下午15时,在临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅,公开拍卖以下标的:
(1)孟祥杰所有的电力变压器一台;
(2)鲁Q57338雪佛兰轿车、鲁Q53589挂鲁QG088、鲁Q43698桂林大宇客车等车辆。
B. 定于2009年10月9日上午10时,在沂南县人民法院审判庭,公开拍卖以下标的:
(1)沂南县开元食品厂所有的位于沂南县临沂镇兴隆街643号以邸秀英名义登记的清泉制冰厂全部资产。
(2)王华立、刘业余的清泉制冰厂全部资产。
C. 定于2009年10月13日上午10时,在临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅,公开拍卖以下标的:
(1)高蒙蒙所有的位于临沂市兰山区金源路165号C座1002室的房产一处;
(2)陈广营(又名陈营)所有的位于临沂市临沂镇兴隆街643号以邸秀英名义登记的清泉制冰厂全部资产;
(3)郑士军所有的楼房一处(房权证号:临房权证兰山区字第000014153号);
D. 定于2009年10月15日上午10时,在沂水县人民法院审判庭,公开拍卖以下标的:
(1)沂水国贸工艺品厂所有的位于沂水县杨庄镇常家庄村厂房54间、配电室2间、锅炉房2间、电动缝纫机60台及地上附属物一套;
(2)邵运明所有的位于沂水县姚店子镇的厂房一处(工棚35间);
(3)沂水盛世金成包装印刷厂的沿鲁临路西建门头平房10间、院内北边平房9间、南边小平房9间、变电室2间等房屋及机器设备一套。
展示时间及地点:以上标的自公告之日起至拍卖日前一日,在标的所在地展示。
有意买意向者,请予拍卖日前到我公司咨询有关的情况。竞买人须持身份证或其他相关证件,带保证金(不计息),到我公司办理竞买手续,方可参加竞买。
公司地址:山东省临沂市兰山区金源路与临沂四路交汇处东南角
联系电话:0539-8131808 1526696002
0539-8131809 1526696003
邮箱:gd518@163.com
网址: http://www.lvgd.com
临沂市光大拍卖有限公司
二〇〇九年九月二十一日

根除顽癣

顽癣、湿 疹皮炎、痤疮、鱼鳞病、荨麻疹等皮肤顽症,久治不愈,反复发作,为什么?该病主要是感受风、寒、湿邪客入肌肤而致病。随着病情发展或因治疗不当,邪毒由表入里形成血毒和骨髓之毒。清代名著《外科大成》认为:“顽癣必须内宣其毒方可除根。”所以清除血毒和骨髓之毒是根治顽癣的根本。中医治疗,很重视排毒,便因医者多用一些草本、动物之类的药,没有力量深入血和骨髓中排毒,所以愈后易复发。西药治疗不能清除毒素。我院在中国中医科学院专家指导下,采用终生不忌口、纯中药、无毒副作用的奇方,深入患者血与骨髓中彻底清除体表和深层毒素。达到愈后不复发的目的。如果你患多年的老顽癣或严重红皮病患者,到过许多的地方医治都希望你失望而归。建议你试治一下。您的彻底康复之路将从这里开始。

电话:0539-8297959
地址:临沂市通达路北段(师范学院对面)临沂特色中医医学研究所

五洲男科提醒: 秋季科学预防及治疗前列腺疾病

前列腺疾病进入多事之秋
秋高气爽,令人愉悦神往。但对于男性的前列腺来说,却是个“多事之秋”。每到这个时节,都是前列腺疾病高发、复发的“危险”时段。

秋日的凉爽让饱受了几个月酷热的人们备感畅快、舒服,但正是这股凉爽导致了前列腺的不适。临沂五洲男科医院的男科专家翟洪峰主任介绍说,秋凉使得人体交感神经兴奋性增强,致使前列腺腺体收缩和腺管、血管的扩张,造成了前列腺慢性充血。同时,慢性充血也导致尿道内压增加,严重时可引起逆流。而尿道情况的变化也会加重前列腺液的淤积,从而导致前列腺疾病,出现尿频、尿急、会阴及睾丸疼痛等症状。所以,当气温有明显下降时,受前列腺疾病之苦的男性也就逐渐增多。

搞清病情,前列腺分型治疗

前列腺疾病和泌尿感染具有病源种类多、发病率高的特点。从临床上讲可以分出很多类型,根据病情分类治疗是非常必要的。前列腺疾病反复发作,主要原因是普通的治疗方法对病情判断不准确,前列腺病因复杂。多种致病微生物的参与增加了治疗难度,有时甚至很难辨清真正的致病菌,致使治疗上带有盲目性。

为了解决这一难题,临沂五洲男科医院推出了前列腺分型疗法,该疗法是男科领域数十位专家经过多年的临床经验积累,严谨的学术论证,以及国内和国际男科专家的认证肯定,针对前列腺炎的一种专业的个性化诊疗技术。专家多年的临床实践证明,前列腺炎按照细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎、慢性顽固性前列腺炎分型治疗更规范、更合理。而比较独特的腔内场效消

融系统,腔道介入治疗系统,CRS治疗系统,以及五位一体治疗系统等多套医学前沿技术,对治疗各种前列腺炎,治疗效果更理想、更高效。

五洲男科医院白求恩援助工程进行时

临沂五洲男科医院是白求恩基金会临沂地区唯一指定的定点报销医院,目前,由白求恩基金会特别补助,五洲男科医院全程技术支持的“白求恩基金9月援助工程”正在火爆进行,白求恩基金会特拨100万男科专项援助基金,对来临沂五洲男科就诊的患者提供医疗补助,就诊者均可领取医疗援助卡,面值500元,享受免挂号费、专家会诊费;检查费和化验费补助20%,治疗费用补助30%,手术费用补助50%,五洲男科专家温馨提醒:男科疾病,及早规范治疗,才是根本解决之道!(李守安)